

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

No número de ordem 19, do anexo da [Portaria nº 159, de 03 de junho de 2020](#), publicada no Diário Oficial da União nº 106, de 04 de junho de 2020, Seção 1, página 60, onde se lê: "EDUCAÇÃO DO CAMPO (Licenciatura), leia-se: "EDUCAÇÃO DO CAMPO - CIÊNCIAS DA NATUREZA (Licenciatura)", conforme Nota Técnica nº 18/2020/CGARCES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201709366 e Processo SEI nº 23000.017311/2020-65).

No número de ordem 1 e 2, do anexo da [Portaria nº 167, de 05 de junho de 2020](#), publicada no Diário Oficial da União de 08 de junho de 2020, Seção 1, página 27, onde se lê: "ASSOCIAÇÃO EDUCACIONAL LUTERANA DO BRASIL - AELBRA", leia-se: "CENTRO DE ENSINO SÃO LUCAS LTDA", e onde se lê: "762", leia-se: "542", conforme Nota Técnica nº 17/2020/CGARCES/DIREG/SERES/SERES. (Registro e-MEC nº 201301693 e 201100766) e Processo SEI nº 23000.017031/2020-57.

(Publicação no DOU n.º 119 de 24.06.2020, Seção 1, página 79)